

出行是大事,市民问得细



关于站点、站位

公交总公司表示,设置站点时他们考虑了以下几个方面:市区内站点间隔400-500米,郊区800-1000米;机关、单位门前尽量不设站;尽量避开学校、医院设站;考虑路段车流量大小;避开桥梁、立交桥设站。

李女士:4路车的始发站是公交三厂,终点站是兴隆铺站,中间途经火车站,火车站好多乘客分不清哪辆是往北的,哪辆是往南的,希望公交总公司做明显标志。

公交总公司:4路在火车站的站牌设置为向南的站牌在外道,向北的站牌在内道,为了更好地方便市民乘车,我们将采纳市民建议,在每辆4路车上设置方向标志牌。

读者来信:由于东里路上的河南省艺术幼儿园门前,每天都有大量的车接送孩子,迫使65路经常临时改道,建议将幼儿园门前的那个站点移到北面顺河路上的黄委会水科院附近。

公交总公司:因东里路是公交盲点,为方便该路段市民出行,无法撤出该站,只能建议交警部门在该时段维持交通秩序。

张先生:碧沙岗到开发区的31路车原来在南陈伍寨有一站,现在取消了,两边的居民到市区很不方便。

公交总公司:因交警部门从安全角度考虑,所以对该站位进行了调整(向北)。

网友573761546:我们是西湖春天的业主,我们小区和威尼斯小区、清城美院小区在一起,经过我们小区前的公交车有55和126两个车次。但是我们小区门前没有站点,我们坐车要到再屯路上,大概有300米,很不方便,请在我们小区门前增加一个站点。

公交总公司:调查后可考虑对站位进行调整。



关于公交卡

于先生:公交B卡100次对上班族来说根本就不够用,空调车没有开空调的时候也收2元钱很不合理。

公交总公司:公交B卡主要是用于上班族上下班使用,不包括节假日和双休日,一天按乘坐4次计算,所以每月限乘100次,这也是全国其他城市通行的做法,并且国家建设部对IC卡限乘次数的指导意见是90次。

王先生:希望把公交月票分为3个档次,80次、100次和120次,因为有的不够用,有的用不完,这样更方便市民。另外建议早上7时到8时30分之间,老年乘车证限制使用,晚上下班高峰也限制老年卡使用一个小时,这样就可以方便上班族的年轻人。

关于空调车

王先生:公交车现在的叫法很不统一,有2K,有K9,K6,这种叫法让人很不明白,如果是空调车就应该统一叫K几路,让人一看就明白。

公交总公司:在2007年对空调车辆进行了规范,全线空调车K后书写路别号;线路中的空调车,路别号后书写“空调”。

网友344098795:我是一个普通的上班族,住在西郊,每天上班都要坐44路,但是44路的

其他问题

关先生:37路车车况不好,车顶的天窗用螺丝锁上了,人多的时候气味难闻,很不好受。

公交总公司:针对市民提出的问题,已进行了维修整改。

雷先生:现在有很多司机停车不到位,不是向前滑行就是还没到站就停,造成等车人员一拥而上,非常不安全,建议停车一定要停

公交总公司:目前公交卡的类型比较多,较优惠的卡除了A、B卡,还有6折卡、6.5折卡等,市民可根据需求进行选择。老年人乘坐公交车比较普遍,也希望通过媒体宣传,请老年人尽量避免避开高峰期乘坐公交车。

申先生:自己家附近的88路4路空调车,老年卡不能用,一年125次随便乘坐空调车只是空谈。

公交总公司:根据今年的工作安排,很快就可以乘坐。

张先生:公交月卡不能乘坐1.5元的车辆,希望能改进一下,可以适当减少一些乘坐次数。

公交总公司:现在1.5元线路月票卡能乘坐。

发车时间不是很规律,特别是下班时间,有时半个小时不来一辆车,而且现在大多数都是空调车,我们的公交卡每个月都不够用,半个月时间就用完了,希望媒体能把我们的这些情况给公交总公司反映一下,谢谢。

公交总公司:44路现为空调车和普通车混合车型,发车形式基本为交叉发车,以满足不同乘客乘坐。并要求调度员合理调整发车,要求车长协调好运营秩序。

到。

公交总公司:正在整治,要求车长规范进出站。原女士:建议公交司机在有老人上下车时关门一定要慢点儿。

公交总公司:将以教育为主,提高车长安全行车意识和对特殊群体的服务意识。

晚报记者 潘默

脑中风、小儿脑瘫、帕金森、脑萎缩、老年痴呆

脑病 90%可以恢复正常



脑病患者向脑病专家反馈康复过程

媒体聚焦: 1月19日,由海蛇药业主办的“海蛇药业脑病专家论坛”在郑州举行。论坛邀请了来自全国各地的脑病专家,共同探讨脑病的最新研究成果。论坛中,专家们就脑中风、小儿脑瘫、帕金森、脑萎缩、老年痴呆等疾病的发病机制、诊断方法和治疗手段进行了深入交流。专家们一致认为,脑病的治疗关键在于早期发现和科学干预,海蛇活肽作为一种天然神经修复剂,在脑病的治疗中展现出独特的优势。

权威对话: 五大院长对话海蛇治脑病



2007年9月15日,由海蛇药业主办的“五大院长对话海蛇治脑病”高峰论坛在郑州举行。论坛邀请了来自北京、上海、广州等地的五位知名脑病专家,就海蛇活肽在脑病治疗中的应用进行了权威解读。专家们指出,海蛇活肽能够有效修复受损神经,改善脑细胞代谢,对于脑中风、小儿脑瘫、帕金森、脑萎缩、老年痴呆等多种脑病具有显著的治疗效果。

权威验证: 清脑、修脑、活脑, 3疗程治脑病

海蛇活肽通过“清脑、修脑、活脑”三大核心作用,实现脑病的全面康复。清脑(清洗血脑屏障)能够有效清除血液中的有害物质,改善脑部血液循环;修脑(修复受损神经)能够促进神经细胞的再生和修复,恢复神经传导功能;活脑(重置神经网络)能够优化神经网络结构,提高大脑的认知和运动能力。临床实践证明,经过3个疗程的治疗,绝大多数脑病患者实现了症状的显著改善和生活质量的全面提升。

指点迷津: 怎样服用才能达到治疗脑病的效果?

服用海蛇活肽时,应注意以下几点:首先,要严格按照医嘱的剂量和频率服用,切勿自行增减;其次,要保持良好的生活习惯,包括规律作息、均衡饮食和适度运动;最后,要定期复诊,以便医生根据病情调整治疗方案。此外,患者在服用期间应避免饮酒和辛辣刺激性食物,以免影响药效。

深度揭秘: 海蛇活肽治脑病的奥秘

脑病久治不愈的根源

现代解剖学证实,保护神经细胞的关键物质是神经生长因子,而神经生长因子的合成与分泌依赖于神经元的正常功能。当神经元受损时,神经生长因子的合成和分泌就会减少,导致神经细胞无法正常更新和修复,最终导致脑病的发生。

神奇的海蛇活肽

海蛇活肽是一种天然神经修复剂,能够有效修复受损神经,改善脑细胞代谢,促进神经细胞的再生和修复。其作用机制如下:

- 1、穿透血脑屏障:**海蛇活肽分子量小,能够直接穿透血脑屏障,进入脑组织发挥作用。
- 2、修复受损神经:**海蛇活肽能够与受损神经细胞结合,启动细胞内的修复机制,促进神经细胞的再生和修复。
- 3、重置神经网络:**海蛇活肽能够优化神经网络结构,提高大脑的认知和运动能力。

海蛇治脑病 健康新生命

适应症: 脑中风后遗症、帕金森、老年痴呆、脑萎缩、儿童脑瘫(小儿脑瘫)、发育不全、先天性多发性抽动症、自闭症等; 脑外伤后遗症、癫痫、健忘、失眠头痛等

郑州海蛇: Z2006E0130 中国脑病网: www.zgnbw.net 服务热线: 0371-69008960 69008919